
 
 
٥/۱  

  متري به پايين انداخته ايم .پس از برخورد با زمين نصف مقدار قبلي بالا مي آيد . 24توپي را از ارتفاع 
  شكل ) (با رسم(سه) بار برخورد با زمين چند متر حركت كرده است؟ 3اين توپ پس از 

  
  
  

 
 
 
۱ 

 
 
٥/۱  

 نقاط زير را به هم وصل كنيد و سپس تعداد پاره خط هاي بوجود آمده را بدست آوريد.
 
 
 

 
 
۲ 

 سوالات فصل دوم
 

 
۱ 

 جاهاي خالي را كامل كنيد:
 الف)قرينه ،قرينه هر عدد با خود عدد ....................است.

...مي باشد..........ب)هر عدد منفي از صفر ...........    
  ( ) ( )+ × = − ÷ − = −4 24 3 5  

       

 
 
۱ 

 
 
۱ 

×گسترده عددي بصورت  + × + ×7 100 2 10 5   است اين عدد برابر .................مي باشد. 1
   7250د)                      752ج)                                725ب)                         527الف)              

  + به صورت تقريبي برابر خواهد شد با........89+500-305-201حاصل عبارت  
 +100د)                   -100ج)                           +     200ب)                     -200الف)                

 
 
۲ 

 
۲٥/۱  

                       حاصل عبارت ها را بنويسيد.
 [ ] [ ]( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )− − = − ÷ − × − = − × + ÷ − =30 24 8 5 6 3 9�  

 
۳ 

 
٥/۰  

محور داده شده يك جمع بنويسيد.براي   
  

   

 
٤ 

 
 
٥/۰  

+ است ميانگين اين دو دما چند درجه است؟25و    -11ي هواي دو شهر در يك روز  دما  
 
 

 
٥ 

 سوالات فصل سوم 
 
 
۱ 

 در دنباله عددي 
2و 7و 12و 17........و.......و                                                                   الف) دو جمله بعدي را بنويسيد.   

nام  را بنويسيد.                         ب) جمله  
 

 
 
۱ 

 
٥/۰  

  متغيير .................مي باشد.ضريب عددي :..............و     a−7    در عبارت     
 

 
۲ 

 
٥/۰  

aساده شده عبارت جبري  b a b+ − − − =2 6 4   کدام است؟   2
aالف)             b− −1 aب)                            5 b− −2 aج)                        4 b− −2 aد)                 8 b− +2 8  

  
  

 
 
۳ 

  اداره کل آ.پ چهارمحال وبختياری اداره آموزش وپرورش منطقه گندمان   دبيرستان شهيد  ۳  تعداد صفحه:
 رياضی  سوالات درس: ۹۸ديماه –اول  نوبت :   ساعت شروع: ۸۰  مدت آزمون:

 هفتم پايه: ۹۸-۹۹ سال: ۱٥/۱۰/۹۸  تاريخ آزمون: ۲۷  تعداد سوالات:
  نام ونام خانوادگی:  نام پدر:

  نمره عدد:  نمره حروف:  آقای منصوری  نام طراح:  نام مصحح:
  رديف  فصل اول سوالات  بارم
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٥/۰  

  كدام معادله مناسب مسئله زير است (لازم به حل معادله نيست)
  شده است آن عدد كدام است؟ 32واحد كم كرده ايم حاصل برابر با  8از پنج برابر عددي  

  
−aالف)         + = −5 8 aب)             32 − =5 8 aج)                  32 + = −5 8 −aد)              32 − = −5 8 32  

  

 
 
٤ 
 

 
۱ 

  جدول زير را براي مقدار عددي عبارت كامل كنيد:
  aمقدار   -1  +3

    a −2 3    

 
٥ 

 
 
۱ 

  :معادله هاي زير را حل كنيد
a a− =+ + =−2 8 12 3 9  

  
  
  
  

 
 
٦ 

 سوالات فصل چهارم
 
٥/۰  

  درستي يا نادرستي عبارت را مشخص كنيد:
  الف) از دو نقطه فقط يك خط راست مي گذرد.  
  درجه اندازه شكل نصف مي شود. 90ب) در دوران   

 
 
۱ 

 
٥/۰  

  با توجه به شكل نام پاره خط را بنويسيد.
  

           ..... ( )AB BD AE ED DC+ = − + =…  

 
 
۲ 

 
 
٥/۰  

  تساوي ها را با يك عدد كسري كامل كنيد:(پاره خط ها مساويند)
               AF AD BE AE= =…… ……  

  

 
 
۳ 

 
٥/۰  

  .درجه باشد .اندازه زاويه ديگر برابر..............است 55اگر دو زاويه متمم باشند واندازه يكي از آنها 
  درجه   40د)                     درجه      125ج )             درجه       45ب)             درجه        35الف)        

  

 
٤ 

 
 
٥/۰  

  اندازه زاويه هاي شكل را بنويسيد.
  
  

 
٥ 

 
٥/۰  
 
 
 
٥/۰  

    اگر دو شكل داده شده هم نهشت باشند 
  :  بنويسيدالف) هم نهشتي دو شكل را بصورت رياضي 

     

�BD.                  ب) اجزاء مساوي را كامل كنيد   D= =…… ……  

 
 
٦ 

 
 
٥/۰  

  نام تبديل بكار رفته را بنويسيد
    

  

 
 
۷ 

 
 
٥/۰  

  .رسم كنيد عموديقرينه شكل را نسبت به خط 
    

  
  

 
 
۸ 
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 سوالات فصل پنجم
 
 
٥/۰  

  عبارت رامشخص كنيددرستي يا نادرستي 
  ميباشد . 2الف) تنها عدد زوج اول   
  ب) تعداد شمارنده هاي تمام اعداد فرد هستند.  

 
 
۱ 

 
٥/۰  

  باشند. 3و  2دو عدد بنويسيد كه شمارنده هاي اول آنها فقط 
  

 
۲ 

 
٥/۰  

  هستند؟ 7كدام يك از اعداد زير مضرب 
   20د)                      21ج)                   15ب)                         17الف)             

 
۳ 

 
٥/۰  

×با توجه به تساوي   =7 9   جاهای خالی را کامل کنيد.  63

  هستند. 63الف) اعداد ..............و............ شمارنده های عدد  
 
٤ 

 
 
 
۱ 

  به اردو  رفته اند آنها مي خواهند با استفاده از قايق روي درياچه گردش كنند .  دو كلاس 
  نفر باشد  36نفر باشد و تعداد كلاس هشتم  24اگر تعداد كلاس هفتم  

  
  الف) از قايق چند نفره مي توانيم براي دو كلاس استفاده كنيم .  
  ب) بزرگترين قايق چند نفره مي باشد و به چه تعداد قايق احتياج است؟ 

  
  

 
 
 
٥ 

 
 
 
۱ 

  با استفاده از روش تجزيه درختي ب.م.م و سپس ك.م.م دو عدد را بدست آوريد.( تجزيه درختي را در بنويسيد)
=60  
=90  

  [ ]
( , )
,

=

=

60 90
60 90 

  
  

 
 
 
٦ 
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